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Március 22-én vasárnap Jóföldi Endre, a Kaposvári Béke-

vár Gyülekezet presbitere volt gyülekezetünk meghívott 

igehirdetője. A délelőtt folyamán arra bátorított bennün-

ket, hogy építsük a gyülekezetünket a saját házunkkal 

szemben, ahogy ezt Nehémiás idejében a városfal építői 

is tették. Olvasd el hozzá a  Nehémiás 3,28-32-t! 

Délután kisebb körben folytathattuk az együtt gondolko-

dást arról, milyen is egy élő, győzelmes gyülekezet. 

Szembesülhettünk azzal, hogy minden gyülekezetnek – 

akár az embereknek – van életciklusuk. A gyülekezet is 

valamikor megszületik, van csecsemőkora, majd eljön a 

növekedés ideje, amit az egyensúly és stagnálás ideje kö-

vet. Ezután természetes módon bekövetkezhet a hanyat-

lás időszaka is, ha nem talál vissza a közösség az újra nö-

vekedés, megújulás útjára.  

Beszélgettünk arról, hogy milyen sok előnye van annak, 

ha egy régi gyülekezet tud megújulni, szemben azzal, mi-

kor egy teljesen új gyülekezet alakul. Pl.: Érték van abban, 

hogy sok generáció van együtt, és több a rendelkezésre 

álló erőforrás is.  

Thom Rainer: „Egy elhunyt gyülekezet boncolása” című 

könyve alapján betekintést kaptunk arról, hogy milyen 

betegségtünetei lehetnek egy-egy közösségnek: 

Lassú, szinte észrevehetetlen csökkenés. 

Amikor a gyülekezet fénykora a múltban van. Azt emle-

getik vissza, hogy régen milyen jó volt.  

A gyülekezet visszautasítja, hogy hasonlítson a környe-

zetre, közösségre, amiben él. 

A költségvetés  belső  fókuszú.      

         Fordíts! 

ÉPÍTSD A GYÜLEKEZETET! 

IMÁDKOZZUNK ÉS DOLGOZZUNK! 
2026. április 12-én lezajlott a 

legutóbbi parlamenti választás 

országunkban, melynek során 

egyértelmű felhatalmazást 

kapott a Tisza párt a követke-

ző négyéves kormányzásra. 

Baptista közösségünk a külön-

féle rendszerekben és politikai 

irányítások időszakában is kül-

detésére koncentrálva végezte 

szolgálatát. 

Ezt tesszük ezt követően is, 

miközben hangsúlyt helyezünk 

az igei felhívásra:  

,,Arra kérlek mindenekelőtt, 

hogy tartsatok könyörgéseket, 

imádságokat, esedezéseket és 

hálaadásokat minden ember-

ért, a királyokért és minden 

feljebbvalóért, hogy nyugodt és 

csendes életet élhessünk teljes 

istenfélelemben és tisztesség-

ben. Ez jó és kedves a mi üdvö-

zítő Istenünk színe előtt, aki azt 

akarja, hogy minden ember 

üdvözüljün, és eljusson az igaz-

ság megismerésére.” 1Tim 2,1-
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A fizetett munkásokkal szembeni elvárások nem megfe-
lelőek — csak belső igényekre irányulnak, csak az fontos, 
hogy ki legyen szolgálva a gyülekezet. 

Igényvezérelt a közösség, tehát csak az számít a tagok-
nak, hogy a saját igényeik ki legyenek elégítve egy-egy 
közösségi alkalmon — például saját ízlésének megfelelő 
legyen a zene, vagy a liturgia. 

Rövid ideig szolgálnak a pásztorok a közösségben. (Igazi 
változásokat az első 5 év után lehet igazán bevezetni.) 

A gyülekezet ritkán imádkozik. 

A gyülekezet a létesítmény megszállottja lesz. 

Felhívást kaptunk arra, hogy gondoljuk át, hol áll a mi 

gyülekezetünk? Egészséges? Vannak tünetei? Beteg? 

Esetleg haldoklik? Ha 3-4-nél több tünetet tudunk beazo-

nosítani, akkor érdemes foglalkozni ezekkel a területek-

kel, és megerősíteni a közösséget! 

A Magyarországi Baptista Egyház statisztikai adatai alap-

ján szomorú tendenciára hívta fel testvérünk a figyelmün-

ket. 2011 és 2021 között a nagyobb létszámú baptista 

gyülekezeteket vizsgálva 107-ből csupán 17 tudott növe-

kedni. Ezek közül csak 8 olyan volt, ami legalább 30 éves 

múlttal rendelkezik. Tehát országos szinten 8 réginek szá-

mító közösség volt képes a missziós növekedésre.  

Az említett 8 régi, de növekedni képes gyülekezetet kö- 

 

zelebbről megvizsgálva az alábbi következtetéseket si-

került levonni: 

Az istentiszteletek stílusa mindegyikben kortárs, de ez 

inkább következménye volt a  növekedésnek, mintsem 

kiváltója. 

Csökkenő létszámú régióban/településen is lehetséges 

egy gyülekezet növekedése, bár ez rendkívül nehéz. 

Kiemelt fontosságúak a kiscsoportok. Ezek is inkább kö-

vetkezményei a növekedésnek, így könnyebb a közösség-

be való integrálódása a kívülről jövőknek. 

A pásztornak sokáig kell egy helyen szolgálnia, hogy po-

zitív változásokat tudjon kezdeményezni/véghez vinni. 

A vezetőségnek fontos helyén kezelnie, és ellenállnia a 

hangos kisebbségnek. 

A fiatal házasok a misszió első számú fókuszai. Ők azok, 

akik már letelepedtek, nagyobb eséllyel maradnak a gyü-

lekezet tagjai, szemben a fiatalokkal, akik tanulás, házas-

ság, munkavállalás kapcsán sokkal mobilisabbak.  

Az evangélizációt kell egyes számú prioritássá tenni a 

növekedéshez. 

Áldásos, elgondolkodtató nap volt. Isten vezessen ben-

nünket tovább, hogy miben kell egyénenként és közös-

ségként is tovább formálódnunk, hogy még inkább 

egészséges, növekvő gyülekezetté válhassunk! 

        Gőblné Lombos Hanna 

IMAGONDOLATOK „És hogyan hirdessék, ha 

nem küldettek el? Így van megírva: „Milyen kedves azok-
nak a jövetele, akik az evangéliumot hirdetik!”    Róm 
10,15 

A mai vasárnapon emlékezünk az újkori magyar baptiz-
mus kezdetére. 

Az újkori magyar baptizmus kezdete 1846. május 20-ára 
tehető, amikor Rottmayer János és társai, a hamburgi tűz-
vész után az ottani baptista misszionáriusok által megtér-
tek, és visszaérkeztek Pest-Budára. A 16. században már 
jelen voltak Magyarországon az anabaptisták, az újkori 
baptista mozgalom indulását azonban ettől a németorszá-
gi kötődésű, 19. századi eseménytől számítjuk. Rottmayer 
János és társai között volt Vojka János is, aki asztalosmes-
terként indította el a missziót Pécsett. Az első hivatalos 
hitvalló bemerítésre 1889 szeptemberében került sor, 
míg az első önálló gyülekezet 1893-ban alakult meg, közel 
20 taggal. 

A heti témánk az Áhítat alapján az Atya és a Fiú kapcsola-
ta. Jézus Krisztus a Fiú, nem helyezi magát az Atya elé, bár 
a Fiú és az Atya egyek, de az Atyához vezető út csak rajta 
keresztül lehetséges. Aki Jézus Krisztus áldozatát elfogad-
ta, annak az Atya nagysága, szeretete is kiábrázolódik. 
Jézus Krisztus az, aki kiadta a misszió parancsot a tanítvá-
nyoknak és ez vonatkozik ránk is. „Menjetek el tehát, te-
gyetek tanítvánnyá minden népet, …” Legyünk ebben ki-
tartóak, hűséges követői Jézus Krisztusnak. 
Johann Gerhard Oncken híres mondása az 1800-as évek-
ben: minden baptistának misszionáriusnak kell lennie. 
Jézus Krisztustól az evangélium megélését és továbbadá-
sát kaptuk feladatul. Adjunk hálát azokért a baptistákért, 
akik életük kockáztatásával is végzik ezt a szolgálatot szer-
te e világban! 
Imaáhítat: Imádkozzunk mai baptista misszionáriuso-
kért! Imádkozzunk továbbra is kitartóan a hiányzó lelki-
pásztorért!                                          Bondor Jenő 

 

 

ISTEN VEZESSEN BENNÜNKET! 


